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Az államalapítás  
ünnepe

Az ősz közepén járunk

Augusztus 20-a Magyarország nemzeti ünnepe 
és hivatalos állami ünnepe az államalapítás és az 
államalapító I. (Szent) István király emlékére. A nap 
egyben a magyar katolikus egyház egyik – Magyar-
ország fővédőszentjének tiszteletére tartott – főün-
nepe.

Az államalapítást és az új kenyeret ünnepelve gyűl-
tünk össze augusztus 20-a reggelén a Községi park-
ban, ahol szentmise keretében, kenyérszenteléssel 
egybekötve ünnepeltünk. Hagyományainknak megfe-
lelően egy-egy új kenyérrel ajándékoztuk meg telepü-
lésünk legidősebb lakosait.

Augusztus 20-a több mint ünnep: ez a mi közös 
örökségünk ünnepe. I. (Szent) István király nemcsak 
az államot alapította meg, hanem biztos alapokra he-
lyezte a nemzet jövőjét is – hittel, bölcsességgel, elő-
relátással. Egy olyan útra léptünk akkor, amelyet ma is 
járunk, közösen – itt Geszteréden is.

Urbin Zoltán polgármester

Augusztus végéhez közeledve egyre több sárga 
levél jelezte a parkokban és az utcákon, hogy az ősz 
befordult a sarkon, ami egyben azzal is jár, hogy ha-
marosan minden fronton becsengetnek, lehet vis�-
szaülni az iskolapadba. 

Gyorsan véget ért a forró nyár, s már az ősz köze-
pén járunk.

Az elsősökön és a szülőkön kívül csak kevesen 
várták az iskolacsengő hívó szavát, ami évről-évre 
elkerülhetetlenül bekövetkezik, és ami az évzárón, 
a végeláthatatlan szünet első napján még senkinek 
sem jutott eszébe. Az elsősöknek ez még élmény, a 
többieknek már kevésbé, a szülőknek ugyanakkor azt 
jelenti, hogy végre visszaáll minden a normál kerék-
vágásba.

A felsős diákok többnyire vidáman üdvözölték egy-
mást, kisebb csoportokban beszélgettek, élménybe-
számolóztak, felidézve a külön töltött hetek-hónapok 
legizgalmasabb momentumait. Az elsősök viszont 
izgatottan keresték a helyüket, a tanító nénijüket és 
kíváncsian várták, mi fog történni.

Azóta eltelt egy teljes hónap, s a diákok többsége 
elfogadta, hogy nincs mit tenni, ez a világ rendje: isko-
lába kell járni.

Persze a legkisebbek mellett időskorú lakosainkról 
is meg kell emlékeznünk, hiszen október elseje az ő 
ünnepük. 

Geszteréd Község Önkormányzatának Képvise-
lő-testülete és jómagam nevében – Aranyosi Ervin 
szavait tolmácsolva – szeretettel és tisztelettel kö-
szöntöm településünk szépkorú lakosait, az Idősek 
Világnapja alkalmából!

„Nem öregszik meg az ember,
míg a lelke fiatal,
amíg hajtja a szíve, vágya,
amíg tudja, mit akar!
Mert a lélek nem öregszik,
csupán a test fárad el,
ám ha képzelete szárnyal,
mindig új álmokra lel!”

Urbin Zoltán polgármester

XXI. évfolyam  
3. szám

Geszteréd Község Önkormányzatának független lapja 
2025. július-szeptember
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Megkezdtük a térfigyelő  
kamera-rendszer kiépítését

Versenyképes Járások Program

A 2024. augusztus 21-i hivatali betörés során az elkö-
vetők elvágták a térfigyelő kamerák vezetékeit is, s az-
óta türelmesen vártuk, hogy pályázati forrás segítségével 
kiépíthessük a térfigyelő kamera-rendszert, nemcsak a 
település központjában, hanem egész Geszterédet behá-
lózóan.

A Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Tár-
sulás 2025 májusában induló, 161 millió forintos projekt-
je („Közbiztonsági program a Nagykállói járásban” I. ütem) 
eredményeként Önkormányzatunk tizenhat kamerát ka-
pott, melynek fele rendszámtábla felismerő-, fele pedig 
általános kamera. 

Május 27-én, az OPUS TITÁSZ Zrt., a Nagykállói Rend-
őrőrs és a Kistérségi Társulás egy-egy megbízottja irány-
mutatásai mellett, meghatároztuk a kamerák helyét. A 
helymeghatározás során kiemelt figyelmet fordítottunk 
arra, hogy a településre bevezető föld- és aszfalt utakra, 
valamint Geszteréd átmenő, forgalmasabb útjaira rend-
számtábla felismerő kamerák kerüljenek, hogy a lopott 
vagy körözött gépjárművek azonnal beazonosíthatók le-
gyenek.

Természetesen nem mindenkinek tetszik a fejlesztés, 
de éppen az a célunk, hogy a „rosszban sántikálók” tevé-
kenységét figyelemmel kísérjük, s megtegyük a szüksé-
ges lépéseket a bűnözés visszaszorítása érdekében. 

A közterületek megfigyelése a közterületi értékek, a 
magántulajdon és a közbiztonság védelmét szolgálják. 
Ugyanakkor a térfigyelő kamerák a rendőri jelenlétet nem 
pótolják, de a bűncselekmények megelőzésében és felde-
rítésében meghatározó szerepet töltenek be.

Bízom benne, hogy a térfigyelő kamerarendszer kiépí-
tésének köszönhetően, településünk közbiztonsága to-
vább javul!

Urbin Zoltán polgármester

A Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati Kistérségi Tár-
sulásnak Önkormányzatunk is tagja. A Társulási Tanács – 
melynek tagja vagyok – az elmúlt időszakban több pályá-
zatot is benyújtott. 

Örömmel tájékoztatom a lakosságot, hogy a Versenyké-
pes Járások Programban három „elképzelésünket” is támo-
gatta – összesen 250.000.000 Ft összegben – dr. Navracsics 
Tibor közigazgatási és területfejlesztési miniszter.

Az „Egészségfejlesztés a Nagykállói járásban” fej-
lesztési igényünket 73.028.950 Ft-tal támogatta a dön-
téshozó. A támogatásból a Vármegyei Oktatókórház 
Nagykállói Sántha Kálmán Tagkórházának járóbeteg 
szakellátását fejlesztjük egy darab direkt digitális rönt-
genberendezés beszerzésével és telepítésével, valamint 
ultrahangdiagnosztikai szakorvos és asszisztens foglal-
koztatásával.

A „Gyermek- és ifjúsági programok a Nagykállói járás-
ban – I. ütem” fejlesztési igényünkre 15.381.000 Ft támo-
gatást kaptunk. A program keretében a járásban élő közel 
2500 óvodás, általános- és középiskolás számára kívá-
nunk kirándulásokat szervezni a vármegye területén.

A „Közbiztonsági program a Nagykállói járásban – I. 
ütem” című fejlesztési igényünket 161.587.505 Ft-tal tá-
mogatta a döntéshozó. (A II. ütemben további közel 235 
millió Ft támogatásra nyújtjuk be igényünket.)

A térfigyelő kamera-rendszer kiépítésével a bűncse-
lekmények számának csökkentése, a felderítési muta-
tók javítása az elsődleges cél. A rendszer előnye, hogy 
egyrészt alkalmas a rendőrséghez történő bekötésre, 
másrészt a jövőben a kamerák száma – akár saját forrás-
ból – szabadon bővíthető, új rendszer kiépítését már nem 
igényli.

Urbin Zoltán polgármester
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A júniusi testületi 
ülés döntései

Bursa Hungarica 
Pályázati felhívás

A képviselő-testület ülésterve alapján, az ez évi har-
madik rendes ülést, június 24-ére, a Közös Önkormány-
zati Hivatalba hívta össze Urbin Zoltán polgármester úr, 
nyolc napirendi pont megtárgyalására téve javaslatot.

A polgármester elsőként az áprilisban, majd az azt kö-
vetően, rendkívüli üléseken hozott határozatok végrehaj-
tásáról számolt be a képviselő-testületnek.

A következő két napirendi pont keretében rendelet al-
kotott a Testület: elsőként a kedvtelésből tartott állatok 
tartásának helyi szabályozásáról, másodikként pedig az 
önkormányzat vagyonáról. A vagyonrendelet három mel-
léklete szerint az Önkormányzat 566 ingatlannal, 9 gép-
járművel és 57 törzsrészvénnyel rendelkezik. Az ingatla-
nok közül belterületi út 34, belterületi tér/park/köztér 4, 
külterületi út/árok 167, zártkerti út/árok 31, belterületi in-
tézmény/középület 8, belterületi lakás/telek 6, külterületi 
ingatlan 14 és zártkerti ingatlan 292.

A negyedik napirendi pont a temetőről és a temetke-
zés rendjéről szóló önkormányzati rendelet módosításáról 
szólt. A rendelet 1. mellékletének módosítása értelmében, 
2025. július 1-jétől az egyes sírhely egyszeri megváltása 
10.000 Ft-ba, míg a kettes sírhely egyszeri megváltása 
20.000 Ft-ba kerül. Ebből következően a képviselő-testü-
let eltörölte a sírhelyek újraváltási díját.

A következő napirend keretében a társadalmi megbíza-
tású polgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének 
2025. évi megállapításáról szóló jegyzői előterjesztést 
vitatta meg a grémium. Ezzel kapcsolatban a jegyző ki-
fejtette, hogy a polgármesterek díjazását törvény rögzíti, 
függetlenül attól, hogy a képviselő-testületnek arról hatá-
rozatot kell hoznia. A képviselő-testületi határozathoza-
talra – bár egyértelmű az oka – véleménye szerint nincs 
szükség, éppen amiatt, mert a törvény által megállapított 
mértéket kell kötelezően alkalmazni. A jogszabályi rendel-
kezés azonban kötelezi a Testületet a döntéshozatalra.

A testületi ülés következő két előterjesztése tájékoz-
tatók megvitatásáról szólt. Elsőként a lakosság kereske-
delmi ellátottságáról, a szolgáltatások és a vállalkozások 
alakulásáról, majd pedig a települési könyvtári ellátásról 
szóló referátumot hagyta jóvá a Testület.

Az utolsó napirendi pont keretében a „Geszteréd Köz-
ség Díszpolgára” kitüntető cím adományozásáról döntött 
a Képviselő-testület. (Erről a Geszterédi Forrás ez évi má-
sodik számának 9. oldalán már tájékoztattuk településünk 
lakóit.)

A Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabály-
zata értelmében, a Testület a nyári szabadságok miatt, 
július 1-je és augusztus 31-e között ülésezési szünetet 
tartott. 

A grémium 2025 második felében – az éves ülésterv 
alapján – szeptember, november és december közepén 
tartja rendes üléseit.

Pálné Zováth Klaudia köztisztviselő

2024. október 9. óta – Urbin Zoltán polgármester úr 
javaslatára – Önkormányzatunk is támogatja a felsőfo-
kú tanulmányokat folytató geszterédi fiatalokat, a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat által. 

A múlt évben tizennégy fiatalt támogatott a Testület, 
összesen 700.000 forintot fordítva erre a szociális támo-
gatási formára.

Önkormányzatunk 2025-ben is pályázatot hirdet ösz-
töndíj elnyerésére, melynek időtartama két egymást köve-
tő tanulmányi félév. A pályázati ütemterv szerint a jegyző 
2025. október 3-ig írja ki a pályázatot. A részletes pályá-
zati kiírás a Hivatalban, Pálné Zováth Klaudia ügyintézőnél, 
valamint Geszteréd Község honlapján lesz megtekinthető 
(www.gesztered.hu). A pályázat benyújtására 2025. nov-
ember 4-ig lesz lehetőség.

Az „A” típusú pályázatra azok a geszterédi lakóhellyel 
rendelkező, hátrányos szociális helyzetű hallgatók jelent-
kezhetnek, akik felsőoktatási intézményben teljes idejű 
(nappali munkarend) alapfokozatot és szakképzettséget 
eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szak-
képzettséget eredményező mesterképzésben, osztatlan 
képzésben vagy felsőfokú, illetve felsőoktatási szakkép-
zésben folytatják tanulmányaikat. 

A „B” típusú pályázatra azok a geszterédi lakóhellyel ren-
delkező, hátrányos szociális helyzetű, a 2025/2026. tan-
évben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, illetve 
felsőfokú végzettséggel nem rendelkező, felsőoktatási in-
tézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett pályázók 
jelentkezhetnek, akik a 2026/2027. tanévtől kezdődően 
felsőoktatási intézményben teljes idejű alapképzésben, 
osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben kí-
vánnak részt venni.

Pálné Zováth Klaudia ügyintéző

Civil közösségi  
tevékenységek  

feltételeinek  
támogatása

A Geszterédi Polgárőr Egyesület a Magyar Falu 
Program Falusi Civil Alap keretében, „civil közössé-
gi tevékenységek feltételeinek támogatása” (2025) 
című pályázatot nyújtott be.

A pályázat megfelelt a pályázati kiírásban meg-
határozott tartalmi értékelési szempontoknak, és 
909.000 Ft támogatást nyert.

Molnár János elnök



4

Intézményünk közel húsz éve áll a település lakosainak 
szolgálatában házi segítségnyújtás, idősek nappali klubja, 
szociális étkeztetés, valamint család és gyermekjóléti szol-
gáltatás területén, a Dél-Nyírségi Többcélú Önkormányzati 
Kistérségi Társulás fenntartásában. 

Négy gondozónő látja el az idősgondozást házi segít-
ségnyújtás keretében, akik napi rendszerességgel keresik 
fel a szolgálattal ellátási szerződéssel rendelkező idős, se-
gítségre szoruló személyeket.

Ellátási feladatunkhoz tartozik továbbá az Idősek Nap-
pali Klubja, amit egy gondozónő irányít. Alapvető célunk a 
szolgáltatást igénybe vevő idősek számára a nappali ellátás 
biztosítása, módot adva ezzel a közösségi együttlétre, a pi-
henésre, a közösségi programokon való részvételre.

Ennek elérése érdekében a Nagykállói Járás Egészség-
fejlesztési Irodájának (EFI) koordinálásával, rendszeresen 
szervezünk egészségmegőrzést elősegítő előadásokat, 
továbbá rendszeresen részt veszünk az általuk szervezett 
szűrőbuszok vizsgálatain. Jelenlegi programunk az ülőtor-
na, amit az EFI szakavatott munkatársa tart összesen hat 
alkalommal. Ezt megelőzően „Tűzmegelőzés az otthonunk-
ban” címmel hallhattunk előadást a Nyíregyházi Katasztró-
favédelmi Kirendeltség szakemberétől. 

A nyár folyamán sikerült megvalósítanunk klubtagjaink 
részére a Tokaj és térsége kirándulást, melyhez – a részve-
vők nagy-nagy örömére – egy szép hajóút is párosult. 

Szeptember elején került megrendezésre a IV. Nappali 
Ellátásban Részesülő Idősek Találkozója, melynek ezúttal 
Szakoly adott otthont. 

Szeptember 20-án településünkön került megrendezés-
re a III. Népművészeti Fesztivál, melyen szolgálatunk tagjai, 
Felföldi Mihály nappali klub tagtársunk, és kedves felesége, 
Jolánka néni szép és különleges kézműves alkotásai kerül-
tek kiállításra. S tehetségük, alkotókedvük tovább él unoká-
jukban, Felföldi Rékában is, aki olajfestményeivel bővítette 
a kiállítás szép alkotásainak sorát.

Az Idősek Nappali Klubja szociális étkeztetést is bizto-
sít azoknak a szociálisan rászorult személyeknek, akik azt 
önmaguknak, illetve eltartottjaik részére tartósan vagy át-
meneti jelleggel nem képesek biztosítani, különösen koruk, 
egészségi állapotuk, fogyatékosságuk, pszichiátriai beteg-
ségük, szenvedélybetegségük vagy hajléktalanságuk miatt. 

A fentieken túl, intézményünkben család és gyermek-
jóléti szolgálat is működik, mely a gyermek érdekeit védő 
speciális személyes szociális szolgáltatás, felhasználva a 
szociális munka módszereit és eszközeit a gyermek testi, 
lelki egészségének, családban történő neveltetésének elő-
segítése érdekében, veszélyeztetettségének megelőzé-
séhez, a kialakult veszélyeztetettség megszüntetéséhez, 
illetve a családjából kiemelt gyermek visszahelyezéséhez. 

Minden évben több alkalommal szervezünk ruhaosztást, 
a legtöbb esetben az önzetlen geszterédiek felajánlásaiból, 
melyet ezúton is köszönünk, hiszen nagyon sok esetben 
segít az a felajánlott ruha vagy tárgy embertársainkon, amit 
mi jó szívvel tovább adományozunk. 

Az év vége felé közeledve – a korábbi sikeres akcióra te-
kintettel – szeretnénk ismét megszervezni a „cipősdoboz” 
kampányt. Ez pedig nem jelent mást, mint azt, hogy tele-
pülésünk rászoruló gyermekei részére felajánlott ajándéko-
kat (játékok, könyvek, édességek, téli ruhaneműk) gyűjtünk 
össze, s egy-egy „cipősdobozba” csomagolva, még a sze-
retet ünnepe előtt eljuttatjuk hozzájuk, hogy karácsonykor 
minden gyerek kapjon Jézuskától ajándékot. Mindehhez a 
felajánlásokat intézményünk jó szívvel fogadja, s továbbítja. 

Orosz Tünde telephelyvezető

Szociális körkép
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„Méltósággal viselt, hosszú betegség után, negyvenöt 
éves korában elhunyt Kovács Attila Sándor, a Semmelweis 
Egyetem fotósa, a Marketing és Kommunikációs Főigazga-
tóság munkatársa. Az intézmény saját halottjaként búcsú-
zik tőle.

Attilát az egyetemen szinte mindenki ismerte, és ő is 
ismert mindenkit. Nincs olyan klinika, intézmény vagy 
szervezeti egység, ahol ne dolgozott volna. A Semmelweis 
Egyetemet második otthonának tekintette, a polgárait pe-
dig családtagjainak. Három rektorral is együtt dolgozott, 
mindegyikükkel szívélyes kapcsolatot ápolt.

Az évnyitókat, diplomaátadókat, a Semmelweis napi 
ünnepségeket és más kiemelt eseményeket ugyanazzal 
a lelkesedéssel és profizmussal örökítette meg, mint a 
hallgatói programokat, gólyatáborokat, az új műtéti eljá-
rásokat vagy a fejlesztéseket. Ott volt rendezvényeken, 
sportversenyeken, hangversenyeken, a Sándor-palotában, 
a Terrorelhárítási Központ gyakorlatai során, kutatócsopor-
toknál, műtőkben, tantermekben, laborokban és a menzán 
is.

A fotózás számára nemcsak munka volt, hanem hobbi és 
szenvedély is.

Egyik legismertebb sorozatát a koronavírus-járvány ide-
jén készítette. 2020 tavaszán az akkori kommunikációs 
igazgató kérte fel, hogy fotózza a klinikákon a rendhagyó 
helyzetet. Attila azonnal igent mondott, beöltözve dolgo-
zott a frontvonalon. A sorozat 2021-ben jelent meg, és be-
járta a magyar sajtót.

Pályája elején bankban dolgozott, majd rendezvényfotó-
zásba kezdett. 2011-ben került a Semmelweis Egyetemre, 
ahol hamar ő lett az első hivatalos, kizárólag fotósként dol-
gozó munkatárs. Elkészítette az első illusztratív képeket az 
intézmény különböző tevékenységeiről, új vizuális arculatot 
adva az egyetemi honlapoknak. Első projektjei között sze-
repelt a daganatos gyerekekről készült fotósorozat, ame-
lyen a gyerekek mosolyogva néznek a kamerába.

Nevéhez fűződik az egyetemi fotóarchívum létreho-
zása, amely ma 220.000 képet tartalmaz, ebből mintegy 

110.000-t ő készített. Ő telepítette a rendszer programját, 
feltöltötte a saját és a régi, CD-ken tárolt fotókat, és a Köz-
ponti Levéltárral is együttműködött, hogy történelmi ké-
pek is bekerüljenek. Rendszeresen válogatta a nyomtatott 
Semmelweis újság borítóképeit, több könyv és kiadvány 
képanyagát állította össze, és az első egyetemi karácsonyi 
képeslapokat is ő készítette.

Érdeklődése kiterjedt a természettudományokra, a bi-
ológiára és a fizikára is. Sosem elégedett meg azzal, hogy 
csak a feladatát teljesítse, mindig igyekezett jobb fotókat 
készíteni. Gyakran elkísérte a kommunikációs igazgatóság 
munkatársait interjúkra, a beszélgetéseket is figyelemmel 
kísérte. Szabadidejében szintetizátorokat szerelt és épített.

Attila a végsőkig küzdött betegségével. Bízott a felépü-
lésben, mert szeretett volna tovább élni, utazni, túrázni, fo-
tózni. Tervei között szerepelt még egy amerikai út és a sarki 
fény megtekintése.

A betegágyon sem veszítette el humorát, és az utolsó 
napokban is részt akart venni a munkában.

A Marketing és Kommunikációs Főigazgatóság úgy fo-
galmazott: hiányát mély fájdalommal élik meg, emlékét 
szeretettel őrzik.” 

(Forrás: szeretlekmagyarország.hu)

In memoriam Kovács Attila (1980-2025)

Szűrővizsgálatok 
helyben

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Oktatókórház 
és az Országos Kórházi Főigazgatóság szervezésében 
augusztus 28-án, csütörtökön ingyenes szűrővizsgálato-
kon vehettek részt településünk lakói, az Idősek Nappali 
Foglalkoztatója előtt parkoló szűrőbuszon.

Az érdeklődők általános állapotfelmérésen (testsúly, 
testmagasság, testtömegindex, haskörfogat, testös�-
szetétel, vércukor, koleszterin, húgysav, haemoglobin, 
oxigénszaturáció, kilégzési kapacitás), szív-érrendszeri és 
diabates rizikóbecslésen, nőgyógyászati rákszűrésen, va-
lamint szájüregi daganatszűrésen vehettek részt.

A regisztrációhoz csupán TAJ kártyára és érvényes sze-
mélyazonosításra alkalmas okmányra volt szükség.

A szakemberek tájékoztatása szerint hetvennyolc 
geszterédi polgár élt a lehetőséggel és végeztette el a 
vizsgálatokat. 
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Nagy sikere volt a Nyári Tábornak!

A tábor június 23. és július 4. között, naponta 800-1400 
óra között valósult meg, melynek keretében a negyven 
résztvevő gyermek nem csak szórakozott, hanem új isme-
retekre is szert tett, és kipróbálta magát különféle kreatív 
és sportos tevékenységekben. A két hét során változatos 
programokkal készültünk: a gyerekek gyöngyöt fűzhettek, 
sógyurmázhattak, festhettek, színezhettek, társasjátékoz-
hattak, táncolhattak és vég nélkül mókázhattak.

A tematikus programok mellett minden nap jutott idő a 
szabadban való mozgásra: fociztak, röplabdáztak, tollasoz-
tak, fogócskáztak és bújócskáztak. 

A közeli parkban a nebulók megismerkedhettek a helyi 
növény- és állatvilággal. Külön figyelmet fordítottunk a kör-
nyezettudatosságra és a természet szeretetére. A parkban 
szerveztünk kincskeresést, amit minden résztvevő imádott.

Csütörtökönként Törő János bácsi sakkfoglalkozásokat 
tartott, amit ezúton is nagyon szépen köszönünk neki!

A hét befejezésekén a gyerekek mozifilmet nézhettek.  
A két hét rendkívül jó hangulatban telt. A gyerekek nyi-

tottak és érdeklődőek voltak, gyorsan összebarátkoztak, 
és sok új élménnyel gazdagodtak. A nevetés és a játékos 
kacajok folyamatosan betöltötték a tábor területét. Külön 
öröm volt látni, ahogy a kisebbek és nagyobbak segítették 
egymást, és igazi közösséggé kovácsolódtak.

Bízunk benne, hogy valamennyi résztvevő élményekkel, 
kalandokkal gazdagodva, feltöltődve tért haza a táborból, 
és a gyerekek legalább annyira élvezték és szerették a 
programokat, mint amekkora szeretettel és örömmel állí-
tottuk össze részükre.

Köszönjük ezúton is valamennyi közreműködőnek, fog-
lalkozás-vezetőnek – különösen a Szent Anna Katolikus 
Általános Iskola pedagógusainak és a Gajdos János Műve-
lődési Ház dolgozóinak –, hogy mindent megtettek azért, 
hogy a gyermekek jól érezzék magukat, valamint haszno-
san, kreatívan és mindenekelőtt felszabadultan, vidáman 
teljenek a nyári szünidő ezen napjai.

Köszönet illeti Urbin Zoltán polgármester urat és Toldik 
András Olivér képviselő urat, akik napi rendszerességgel lá-
togatták meg a táborozókat, nemegyszer édességgel aján-
dékozva meg őket.

S zárásként, Wass Albert (1908-1998) – talán ideillő – 
gondolatát idézem: „A gyermek lelke olyan, mint a tükör, mely 
váltakozva fordul új és új irányba, s fényt keres, napok, holdak, 
csillagok vagy pislogó gyertyák fényét, mit önmagáról vissza-
tükrözhessen.”

Reméljük, hogy jövőre is találkozunk!
Bucskó Marianna szervező

2025-ben – egy év kihagyás után – ismét lehetőségünk nyílt nyári napközis tábort szervezni, a helyi 7-13 éves 
gyermekek számára.
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III. Népművészeti Fesztivál

Az idei évben a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei 
Népművészeti Egyesület úgy döntött, hogy az immáron 
harmadik alkalommal megrendezésre kerülő fesztiváljukat 
nálunk, Geszteréden bonyolítják le.

Nagy örömmel adtunk otthont e rendezvénynek, hi-
szen sokszínű programkínálattal kecsegtette a település 
lakóit és az ide látogatókat. A településünk központjában 
megrendezett sokadalom nem csak egy szimpla fesztivált 
foglalt magába. Kulturális örökségünk ugyanis meghatá-
rozó szerepet játszik identitástudatunkban és mindennapi 
életünkben. S mint ahogy jelen van hazánk minden szeg-
letében, úgy jelen van Geszteréd mindennapi életében is. 
Mi más bizonyíthatná jobban, mint az, hogy számtalan helyi 
egyesület, magánszemély és család is csatlakozott a ren-
dezvény szervezéséhez, hogy minél színvonalasabb ellá-
tásban részesülhessenek a hozzánk látogatók.

Itt szeretnénk megköszönni a Geszteréd Nyugdíjas 
Egyesület tagjainak, hogy a nap folyamán finomabbnál fi-
nomabb, hagyományos ételekkel látták el vendégeinket, 
melyeket természetesen látványosan a helyszínen készí-
tettek el. Hálásak vagyunk a Fiatalos Lendülettel Geszte-
rédért civilszervezetnek is, ugyanis A Langaléta Garabon-
ciások szenzációs műsorát és Simándi László élőszavas 
meséit, nekik köszönhetjük. Fantasztikus előadással, sok 
gyermek és felnőtt derült jó kedvre és csaltak arcukra mo-
solyt. De köszönettel tartozunk még a helyi Polgárőr Egye-
sületnek is, hogy biztosították a rendezvény helyszínét, és 
nem utolsó sorban a Dél-Nyírségi Szociális és Gyermekjó-
léti Szolgáltató Központ dolgozóinak az egész napos segít-
ségért.

A nap folyamán a népművészeti egyesületek több hely-
színen is mesterség bemutatóval, és kézműves vásárral 

kedveskedtek a vendégeknek. Azt hiszem mindenki talál-
hatott kedvére való kedves árut a bőséges portéka kínála-
tában, vihetett haza egy kis emléket, vásárfiát. Mindezek 
mellett mesterek egész nap kézműves foglalkozásokkal 
várták az alkotni vágyókat, szebbnél szebb alkotásokat ké-
szíthettek a vállalkozó kedvűek. A kisebb gyerekeket népi 
játékokkal berendezett tér fogadta, ahol egyszerű fából ké-
szült népi játékokkal tölthették el kellemesen és vidáman 
az időt.

Természetesen úgy illik, hogy településünknek is illő be-
mutatkozni, hiszen nekünk is vannak értékeink.

Büszkén állítottunk sátrat a helyi kézműveseinknek, akik 
szép számmal és örömmel mutatták be gyönyörű kézzel 
készített alkotásaikat. Voltak, akik kézműves portékáikkal 
mutatkoztak be, melyeket meg is vásárolhattak a látoga-
tók.

A helyi Szent Anna Katolikus Óvoda és Általános Iskola 
óvodásai és iskolásai, néptánc bemutatókkal koronázták 
meg a napot. Közel hetven gyermek mutatta meg tánctu-
dását, kápráztatta el a közönséget.

Meghallgathattuk a Geszterédi Nyugdíjas Egyesület Ha-
gyományőrző Asszonykórusát is, akik csodálatos hangjai-
kon népdalcsokorral kedveskedtek.

Számtalan geszterédi család csatlakozott a rendezvény-
hez, otthon sütött apró süteményeiket örömmel kínálgat-
ták a vendég egyesületeknek és a kilátogatóknak. Önzetlen 
és lelkes felajánlásaikat ezúton is köszönjük.

Megható volt látni, hogy kicsi kis településünk közössé-
ge, újra egységet alkotott. Boldog, jó hangulatú, beszélgető 
emberek seregét láthatta mindenki, amivel a geszterédi la-
kosok bebizonyították, hogy igen is mindenkiben ott van az 
érték. Nem minden esetben kell nagy dolgokat felmutatni, 
csak a meglévő apró értékeinket kell egyesítenünk, hiszen 
így leszünk igazi közösség.

Hajdu László képviselő

Szeptember 20-án, szombaton Geszterédre a Közösségi Parkba, az erre az alkalomra kialakított és berendezett 
helyszíneken vártuk a népművészet és a kultúra őrzőit, továbbvivőit és mindenkit, aki szereti a népzenét, néptáncot 
és a gyönyörű alkotásokat és nem utolsó sorban a jó hangulatot.
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Sziráki Jánosné köszöntése

Novemberi koncertmise a Szent Anna római 
katolikus templomban

Szeptember 13-án, a Gajdos János Művelődési Ház-
ban ünnepeltük Sziráki Jánosné, született Ördögh Mag-
dolna 90. születésnapját.

Ördögh Magdolna 1935. szeptember 8-án, 
Kisboldogasszony ünnepén született Geszteréden. Szülei 
Ördögh István és Jacina Veronika voltak. Kilencen voltak 
testvérek, Magdolna a nyolcadik volt a sorban. A kilenc 
testvér közül ma már csak ketten vannak közöttünk Imre 
öccsével, aki Tinnyén él. Édesapjuk meghalt hatvankét 
éves korában, Magdi néni csak tíz éves volt akkor. 

Magdi néni hívő katolikus családban nőtt fel, testvé-
reivel együtt szívesen járt a közeli katolikus templomba 
szentmisékre. Ma is fontos számára az imádságos élet.

Tizennyolc éves korában ment férjhez, négy gyermeke 
született, három lány és egy fiú. Sajnos korán megözve-
gyült, így egyedül nevelte, taníttatta gyermekeit. Ma öt 
unokája és öt dédunokája a legnagyobb örömet jelentik 
számára. Egyik lánya szerzetes nővér lett a Nyolc Boldog-
ság Közösségben.

Magdi néni főleg Geszteréden dolgozott, az óvodában, 
a művelődési házban, majd az általános iskolában volt ta-
karító és mindenes. Becsületes, igényes munkájáért több-
ször részesült elismerésben. 

Emellett természetesen élte a geszterédi családanyák 
szokásos életét: munka a kertekben, a háztartás vezeté-
se, a mindennapi gondok gyermekei nevelésében. 

Magdi néni mindig nagy szeretettel, figyelemmel van 
azok felé, akik bármiben segítségre szorulnak, mindig 
számíthatunk a segítségére, kedves figyelmes szavaira. 
Családjában ma is az összetartást, egymás megbecsü-
lését, a békességet őrzi. Köszönjük neki, hogy áldozatos 
szeretetével mindannyiunknak példát mutat. Isten tartsa 
meg még sokáig közöttünk!

Urbin Zoltán polgármester

Különleges program részesei lehetnek a hívek november utolsó 
napján, 1100 órai kezdettel. A Szent Anna római katolikus temp-
lomban első alkalommal tartunk koncertmisét.

A Kulturális Államtitkárság Petőfi Kulturális Programja keretében 
lehetett pályázni az ötezer fő alatti településeknek koncertmisére, 
mint egyedülálló lehetőségre. 

Nagy öröm számunkra, hogy templomunk is elnyerte a lehetősé-
get, hogy koncertmisét rendezzünk meg a falai között. 

A Filharmónia Magyarország szervezésében az ország negyvenöt 
településére érkeznek zenészek idén. A támogatásnak köszönhető-
en, a hívek ritkán hallható pillanatok részesei lehetnek. Kiemelkedő 
művészek lesznek velünk, hogy együtt hirdessük Isten dicsőségét. 

A koncertmiséről annyit érdemes tudni, hogy a zeneszerzők a 
mise különböző liturgikus részeire szerezték műveiket, tehát tel-
jes mise hangzik el. Mivel misén nem szokás tapsolni, ezért a mise 
végén köszönhetjük majd meg a zenészeknek a gyönyörű előadást, 
tapssal.

A programon való részvétel ingyenes, melyen a nem rendszere-
sen templomba járó zenerajongókat is szeretettel várjuk!

Várjuk Önöket szeretettel!
Bucskó Marianna szervező
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Sikerrel zárult az első Park-mozi!

Augusztusi véradás

Községünkben ismét újdonsággal találkozhattak lakosa-
ink, ami a gyerekeknél és a felnőtteknél is nagy sikert ara-
tott.

Augusztus négy szombatestéjén (9-én, 16-án, 23-án és 
30-án) Park-mozit, azaz szabadtéri filmvetítést hirdettünk, 
a hivatal mögötti parkban. A programhoz nem volt szükség 
csupán plédre, piknikkosárra, enni-innivalóra, jókedvre és 
elhatározásra. (No meg esetenként egy-két melegebb ru-
hadarabra.)

Az ingyenes rendezvényen minden érdeklődő saját 
maga gondoskodott a számára kényelmesnek ítélt ülő-
alkalmatosságról. A mozi nézők komfortérzetét pedig to-
vább növelte a mozi-büfé, ami ropogtatnivalóval, lángossal, 
nachos-sal és hideg üdítővel várta a filmrajongókat.

Miért éppen Park-mozi? 
Miután a filmeket egy kertmozi vagy autósmozi mintájá-

ra, a szabad ég alatt kívántuk levetíteni, a legjobb ötletnek 
az bizonyult, hogy székek és padok helyett egyszerűen hor-
dozható plédet hozzanak magukkal az érdeklődők, amelyre 
kényelmesen leheveredhetnek. Akik viszont nem szerették 
a kemény talajt, vagy kényelmesebb megoldásra vágytak, 
összecsukható széket és babzsák fotelt cipeltek magukkal. 
A legtöbben természetesen a takaró mellett voksoltak. 

Holdfény mellett, a csillagos ég alatt, nyáresti friss le-
vegőn szórakoztató filmet nézni romantikus, nosztalgikus 

és hangulatos; sőt újszerű élményt ad a megszokott mo-
zi-termekhez képest. S az sem mellékes szempont, hogy 
barátokkal, családtagokkal vagy akár ismerősökkel együtt 
nézni egy filmet, közösségépítő élmény. 

Az érdeklődés minden várakozást felülmúlt! Ez volt az 
első ilyen esemény, de a nagy sikerre való tekintettel biz-
tosan nem az utolsó! 

Ezúton is köszönetet mondok mindenkinek, aki eljött és 
hozzájárult a remek hangulathoz! 

Urbin Zoltán polgármester

Legutóbb tavasszal volt szervezett véradás telepü-
lésünkön. Az idei második akciót június 23-án, a kora 
délutáni órákban az Önkormányzat és a Nyíregyházi 
Területi Vérellátó Szolgálat szervezte. Az önkéntes vér-
adókat a Gajdos János Művelődési Házban vártuk.

A geszterédi véradók ezúttal negyvenöt betegnek tud-
tak segíteni, hiszen egy-egy donor – a 4,5 deciliter leadott 
vérével – akár három embernek is segíthet gyógyulni, 
lábadozni. Mindez azt jelenti, hogy – orvosi felügyelet 
mellett – tizenöten nyújthatták karjukat az egészségügyi 
szakemberek felé.

Természetesen nem csupán tizenöten jelentek meg a 
felhívásra, a tizenhét jelentkező közül – a szigorú szűrő-
vizsgálatok eredményeként – ketten sajnos nem adhattak 
vért. Minden sikeres véradó ugyanis a szükséges orvosi 
vizsgálatok (vérnyomásmérés, pulzusmérés, hemoglo-
binszint ellenőrzés) eredménye és a kérdőív kitöltése után 
adhat vért.

A véradás, a kivizsgálással és az adatfelvétellel együtt 
ezúttal is körülbelül negyven percet vett igénybe, amiből 
maga a vér levétele öt-tíz percbe került.

Véradóinknak ezúton is szeretnék köszönetet mon-
dani, amiért a véradáson megjelentek és vért adtak! Kü-
lön köszönetünket fejezzük ki Takács Adorjánnénak, aki 
ötvenszeres, valamint Jaksi Antalnak, aki harmincszoros 
véradónk volt.

Ebben az évben – reményeink szerint – lesz még egy vér-
adás településünkön. Arra ösztönzöm tehát Önöket, hogy a 
következő kiszállásos véradáson a párjukkal, a családtagjaik-
kal, a barátaikkal vagy éppen az ismerőseikkel együtt vegye-
nek részt ebben a nemes és önzetlen akcióban!

Két fiatal véradónk: Veress Vivien és Major Attiláné

Remélem, hogy a jövőben még többen csatlakoznak 
a véradók táborához, és a most sikertelenül távozók is 
megfelelő egészségi állapotban térnek vissza!

Bucskó Marianna szervező
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A nyár folyamán több geszterédi lakos is azzal a kér-
déssel fordult hozzám, lehet-e csapadékvizet engedni a 
közterületen lévő nyílt vízelvezető árokba?

Hazánkban a csapadékvíz elvezetését és a szennyvíz 
kezelését a január 1-jétől hatályos, a településrendezési és 
építési követelmények alapszabályzatáról szóló Kormány 
rendelet (TÉKA) szabályozza. Az önkormányzati rendeletek 
természetesen továbbra is szerepet játszhatnak a csapa-
dékvíz elvezetésének szabályozásában, de az általános ke-
retet a TÉKA határozza meg. 

A TÉKA 67. §-ában foglaltak értelmében a csapadékvizet 
a telken belül meg kell tartani. A vízvisszatartás, öntözés 
és egyéb hasznosítás érdekében a csapadékvizet a telek 
zöldfelületén el kell szivárogtatni vagy a telek egyéb terü-
letén tárolni szükséges olyan mértékben és módon, hogy 
ez a telek és a szomszédos telkek, továbbá az építmények 
állékonyságát és rendeltetésszerű használatát ne veszé-
lyeztesse. A telekről csak a nem hasznosítható, nem elszi-
várogtatható és nem tárolható csapadékvíz vezethető el.

Ha a telken belüli kezelés nem megoldható, a csapadék-
víz nyílt árokban vagy a szennyvíztől elkülönített, zárt rend-
szerben is elvezethető.

A telekről csapadékvizet a közterületi nyílt vízelve-
zető árokba csak zártszelvényű vezetékben és az utcai 
járdaszint alatt szabad kivezetni. Amennyiben a vízel-
vezető árok a közút tartozéka, úgy abba a környezeté-
ből – a telkekről – csapadékvíz bevezetése csak az út 

kezelőjének hozzájárulásával történhet.
A fentiekből tehát az következik, hogy a kerítésen kívül 

végződő esőcsatorna, amelyből az esővizet kis mélyedés-
ben vezetik tovább az árokba, nem szabályos.

A fentiekre figyelemmel kérek minden olyan telektulaj-
donost, aki nem a jogszabályi előírások szerint vezette ki 
az esővizet a közterületi nyílt vízelvezető árokba, azt zárt 
szelvényű vezetékben és az utcai járdaszint alatt vezesse 
ki! Természetesen mindez azt is jelenti, hogy amelyik ingat-
lan előtt nincs közterületi nyílt vízelvezető árok, ott a csa-
padékvíz közterületre kivezetése tilos!

Dr. Gyirán Zoltán jegyző

Csapadékvíz-elvezetés

A hivatalos lakcímnyilvántartás szerint a lakcímnek két 
típusa van: a lakóhely, valamint a tartózkodási hely.

A lakóhely (állandó lakcím) korábban szorosan kötő-
dött az életvitelszerű ottlakáshoz. Ez annak a lakásnak a 
címe volt, ahol az érintett élt, életvitelszerűen otthonául 
használt. 2022. január 1-jétől azonban megváltozott a 
lakóhely törvényi fogalma.

A 2021. évi CXIX. törvény 2. §-a értelmében a lakó-
hely annak a lakásnak a címe, amely a polgár állammal, 
továbbá a természetes és jogi személyekkel, egyéb szer-
vezetekkel való hivatalos kapcsolattartása, valamint la-
kóhelyhez kötött jogai és kötelezettségei megalapozásá-
ul szolgál. A lakóhelynek tehát már nem fogalmi eleme, 
hogy a polgár életvitelszerű otthonául szolgáljon.

A változásból következően a lakóhely egyfajta hivata-
los, bejelentett címet jelent, amely azonban nem feltéte-
lezi az ottlakást. 

Ugyanakkor az állandó lakóhely – a hivatalos kapcso-
lattartáson túl – a választójog gyakorlásakor, a lakó-
helyhez kötött kedvezmények, ellátások, támogatások 
igénybevételekor, a közoktatásban, köznevelésben való 
részvételkor is szerephez jut.

A tartózkodási helyre vonatkozó fogalmat lényegesen 
nem érintette a 2022-es változás. A tartózkodási hely 

olyan cím, ahol a polgár három hónapnál hosszabb ideig 
tartózkodik a lakóhely-változtatás szándéka nélkül.

Tartózkodási hellyel csak akkor rendelkezhet valaki, ha 
van a lakcímnyilvántartásba bejelentett lakóhelye. Míg a 
lakóhely bejelentése határozatlan időre szól, addig a tar-
tózkodási helyet a bejelentéstől számított öt éven belül 
ismételten be kell jelenteni. Amennyiben ismételt beje-
lentésre nem kerül sor, a tartózkodási hely megszűnik.

A lakóhely bejelentése természetesen továbbra is 
kötelező a Magyarország területén élő polgárok számá-
ra. Ezzel szemben a tartózkodási hely bejelentése csak 
lehetőség.

Ha a lakcímbejelentésre költözéssel összefüggésben 
kerül sor, akkor a bejelentést a beköltözéstől vagy a ki-
költözéstől számított három munkanapon belül kell meg-
tenni.

A fentiek alapján kérek minden geszterédi lakost, 
hogy a választójoga helyi gyakorlásához, a lakóhely-
hez kötött kedvezmények, ellátások és támogatások 
igénybevételéhez, a közoktatásban, köznevelésben 
való részvételhez létesítsen állandó lakóhelyet maga 
és hozzátartozói számára!

Dr. Gyirán Zoltán jegyző

Az állandó lakóhely létesítésének fontossága
A bejelentett lakóhely és a tartózkodási hely mindenki által ismert kifejezések, ám kevesen tudják, mit kell ezek 

alatt érteni a jogszabály szerint. 
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Elhunytjaink

Újszülöttjeink

Házasságot kötöttek

Járó Jánosné (Mikó Margit, 82)	 július 08.
Nagy János (83)	 július 17.
Orosz István Endréné (Orsó Irén, 69)	 július 26.
Mészáros András (61)	 július 30.
Kiss Lászlóné (Oláh Erzsébet, 73)	 augusztus 23.

Varga Ádám (an: Néző Dominika)	 június 06.
Karóczkai Dóra (an: Rektor Babett)	 június 29.
Urr Zsófia (an: Mészáros Katalin)	 június 30.
Nagy Zselyke (an: Ari Beáta)	 július 05.
Néző Laura (an: Felföldi Beatrix)	 július 18.
Sáfár Roland (an: Hajdu Katrin)	 július 29.
Bódi Hunor Roland (an: Pálfi Nikoletta)	 szeptember 14.
Kiss László (an: Pallai Anita)	 szeptember 22.

Helyreigazítás: A Geszterédi Forrás ez évi 2. számában az 
újszülött Bereczki Csaba édesanyjának neve tévesen jelent 
meg. Az édesanya neve Papp Renáta. Elnézést kérünk a té-
vedés miatt!

Szilágyi Eliza Ágnes & Kazsuk Máté  
július 12-én

Balázs-Kercsó Alpár & Dancs Anna  
július 21-én

Barabás Tünde & Gencsi Tibor  
augusztus 15-én

Sipos Zoltán & Vékony Viktória  
szeptember 27-én

Három jogszabály is kötelezi a lakosságot a házszámok 
feltüntetésére, az önkormányzatot pedig annak ellenőr-
zésére. A látható és olvasható házszámok kihelyezése 
mindenkinek érdeke: a mentők, a tűzoltók, a rendőrök, a 
postások, a szolgáltatók és a szállítók (futárok) is így ta-
lálhatják meg a keresett címeket.

Amellett, hogy a házszám feltüntetése az ingatlantulaj-
donos érdeke, azt is jó tudni, hogy az a kötelessége is. Az 
önkormányzati törvény 14/A. § (5) bekezdése értelmében 
ugyanis minden házszámmal ellátott épületen a tulajdo-
nosnak fel kell tüntetnie a házszámot.

A törvényi rendelkezést részletezi tovább a 10/2014. 
(XII.31.) önkormányzati rendelet 7. §-a, amely szerint „az 
ingatlan tulajdonosa köteles az ingatlant házszámtáblá-
val ellátni. A házszámtábla beszerzéséről, kihelyezéséről, 
szükség szerinti cseréjéről, megrongálódása esetén pót-

lásáról és karbantartásáról, az ingatlan tulajdonosa saját 
költségén köteles gondoskodni.”

A házszám feltüntetésének hiányáért büntetés is jár-
hat; 50.000 forintig helyszíni bírság, illetve 150.000 forintig 
közigazgatási bírság is kiszabható.

A fenti szankciók elkerülése érdekében, kérek minden in-
gatlantulajdonost, ahol nincs, vagy téves a házszámtábla, 
ott pótolják, ahol nem jól látszik, gondoskodjanak a látha-
tóságáról. 

Amennyiben az adott ingatlannak még nem állapították 
meg a házszámát, a tulajdonos forduljon a jegyzőhöz, vagy 
az ügyintézőhöz!

A házszámtábla beszerzését könnyen meg lehet oldani 
az internetről, hiszen kétezer-ötszáz forintért már kapni 
olyan műanyag lapocskát, amit egyébként csak a megérke-
zése után kell kifizetni.

Felföldi Erika köztisztviselő

A házszám kötelező feltüntetése

FELHÍVÁS

Geszterédi  
anyakönyvvezetők

Tisztelt Lakosok! Kérem Önöket, hogy fokozott figyelem-
mel parkoljanak a község útjain, különösen a mezőgazdasá-
gi munkák idején. A földjeikre igyekvő gazdák munkagépek-
kel és szállító járművekkel közlekednek, melyek számára 
elengedhetetlen a szabad és akadálymentes úttest.

A szabálytalanul, illetve az út szélét teljesen elfoglalva 
parkoló járművek akadályozzák a közlekedést és veszély-
helyzetet is teremthetnek.

Kérem, segítsék a gazdák munkáját azzal, hogy gépko-
csijukat úgy helyezik el, hogy a mezőgazdasági járművek is 
biztonságosan elférjenek!

Közös érdekünk, hogy a munkavégzés zavartalanul és 
balesetmentesen történjen.

Köszönöm együttműködésüket és megértésüket!
Urbin Zoltán polgármester

A 2024 decemberében megjelent Geszterédi Forrásban 
arról tájékoztattam Tisztelt Olvasóinkat, hogy a Közös Hi-
vatal személyi változásainak hozományaként, átmeneti 
nehézséget jelent az anyakönyvvezetői feladatok ellátása. 
Ezt átmenetileg az egyik biri anyakönyvvezetővel biztosí-
tottam. Egyidejűleg pedig a három új geszterédi köztisztvi-
selőt bejelentkeztettem anyakönyvi tanfolyamra.

Örömmel számolhatok be róla, hogy ez év júliusában há-
rom köztisztviselőnk (Pálné Zováth Klaudia, Radócz Mária 
Terézia és Felföldi Erika) sikeres anyakönyvi szakvizsgát 
tett, melynek következtében augusztus 1-jétől már he-
lyi köztisztviselők tudják intézni a feladatokat (születések, 
házasságkötések és halálesetek hivatalos nyilvántartása, 
valamint ezekkel kapcsolatos okiratok, kivonatok kiállítása, 
névváltoztatás ügyintézése és családi jogállás rendezése), 
s természetesen a házasságkötéseket is ők bonyolítják.

Dr. Gyirán Zoltán jegyző 
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HIRDETÉSI  SZELVÉNY
Kérem, hogy a mellékelt hirdetési szöveget a Geszterédi Forrás kö-

vetkező számában ingyenesen tegyék közzé!

A hirdetés szövege:..............................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

....................................................................................................................

Név:...........................................................................................................

Cím:............................................................................................................
Kérjük, hogy a hirdetés szövegét 2025. november 15-ig szí-

veskedjenek leadni Dr. Gyirán Zoltán jegyzőnek. A hirde-
tések szövegét hirdetőinktől készen kapjuk. Az abban fog-
laltakért a kiadó semmilyen anyagi, jogi felelősséget nem 
vállal. Kéziratokat nem őrzünk meg, és nem küldünk vissza. 
Csak hirdetési szelvényen leadott hirdetéseket fogadunk el.

Szociális tűzifa  
igénylése

Az avar és kerti  
hulladék elégetése

A szociális tüzelőanyag program 2011-ben indult; a 
támogatásra az ötezer lakosnál kisebb települések pá-
lyázhattak. Dr. Dukai Miklós államtitkár, az ez évi 112 
erdei köbméter szociális célú tűzifa megvásárlásához, 
3.271.520 forint támogatásban részesítette Önkormány-
zatunkat.

Szociális rendeletünk értelmében, az önkormányzat 
vissza nem térítendő természetbeni támogatásként tűzi-
fát biztosíthat annak a személynek, aki a szociális törvény 
szerinti:

•	 aktív korúak ellátására (azaz egészségkárosodási és 
gyermekfelügyeleti támogatásra vagy foglalkoztatást 
helyettesítő támogatásra), vagy

•	 időskorúak járadékára jogosult, vagy
•	 települési támogatásban részesült a támogatás 

igénylésének évében;
•	 a gyermekvédelmi törvényben szabályozott halmo-

zottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel, 
•	 jövedelemmel nem rendelkező egyedül élő,
•	 akinek a családjában mozgáskorlátozott él, és ezt hi-

teles dokumentummal igazolja.
A 2024 végén alkotott szociális rendeletünk értelmében, 

nem nyújtható támogatás olyan lakcímre, ahol az ingat-
lanban nem életvitelszerűen laknak, továbbá annak sem, 
akinek a családjában – a benyújtott jövedelemigazolások 
alapján – az egy főre jutó jövedelem a szociális vetítési alap 
összegének 480%-át (136.800 Ft), egyedül élő személy 
esetén 550%-át (156.750 Ft) meghaladja.

Jövedelemigazolások benyújtása nélkül a kérelem nem 
támogatható; jövedelemigazolás helyettesítésére nyilat-
kozat nem nyújtható be.

A kérelmeket november 30-ig lehet benyújtani, a szo-
ciális rendelet 5. melléklete szerinti nyomtatványon. 

Kérek minden igénylőt a határidő betartására, hiszen a 
Testület által meghatározott határidő jogvesztő!

Radócz Mária köztisztviselő

Az első fagyokkal egyidejűleg, a betakarítási munká-
latok és a lombhullás után – bár a komposztálás sokkal 
hatékonyabb és praktikusabb megoldás – még mindig 
sokan döntenek amellett, hogy elégetik a felgyülemlett 
kerti hulladékot.

Az avar és kerti hulladékégetés szabályairól szóló tíz 
éves önkormányzati rendeletünk értelmében, avar és kerti 
hulladék: a falomb, kaszálék, nyesedék, szár, levél, gyökér 
és egyéb növényi maradványok.

Az önkormányzati rendelet 2. § (3)-(4) bekezdései értel-
mében, a lakosok egészségének és a környezet tisztaságá-
nak védelme érdekében a nem komposztálható, valamint a 
komposztálásra alkalmatlan avar és kerti hulladék égeté-
se minden év október 15-től a következő év április 15-ig 
végezhető el. A határidők kezdő és utolsó napján az égetés 
engedélyezett. A napi égetést 6 és 20 óra közötti időszak-
ban lehet végezni. Ünnepnapon az égetés tilos.

Természetesen a hatóságilag elrendelt általános tűz-
gyújtási tilalom esetén, a tilalom időszaka alatt Geszteréd 
teljes területén mindennemű égetés tilos!

Dr. Gyirán Zoltán jegyző


